



Делегация московского Правительства посетила Представительство Русской Православной Церкви в Дамаске



Служба коммуникации ОВЦС, 18.10.2022. 17 октября, в канун дня памяти Собора святителей Московских, в храме священномученика Игнатия Богоносца при Представительстве Русской Православной Церкви в Дамаске был отслужен водосвятный молебен.

Богослужение совершил представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском и всего Востока архимандрит Филипп (Васильцев).

В храме молились заместитель руководителя Департамента внешнеэкономических и международных связей города Москвы И.П. Ткач, заместитель начальника Управления по работе с соотечественниками Г.А. Яковлев, консультант этого Управления А.В. Сулема, первый

заместитель руководителя Департамента культурного наследия города Москвы Л.В. Кондрашов, генеральный директор Президентской библиотеки имени Б.Н. Ельцина Ю.С. Носов, советник директора Федеральной службы судебных приставов П.Г. Хуторенко, генеральный директор ООО «МТА-Трэвел» Д.И. Гончаров и другие.

Архимандрит Филипп произнёс проповедь на тему праздника, **сообщает** сайт Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске.

Позже состоялись церемония передачи Представительству Русской Православной Церкви электрогенератора, приобретённого Департаментом внешнеэкономических и международных связей г. Москвы, и его первое включение.

Члены делегации московского Правительства также посетили Центр детской реабилитации и протезирования при Представительстве Русской Православной Церкви, **созданный в 2021 году** по благословию Блаженнейшего Патриарха Великой Антиохии и всего Востока Иоанна X и Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла при поддержке Фонда христианской культуры и наследия.

В приемном зале состоялось братское чаепитие. Архимандрит Филипп сердечно поблагодарил гостей за посещение Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске и совместную молитву. Обращаясь к заместителю руководителя Департамента внешнеэкономических и международных связей города Москвы И.П. Ткачу, он произнес слова искренней благодарности за очень важный и своевременный дар – генератор и необходимый для его работы мазут, что поможет Представительству полноценно функционировать во время холодного зимнего периода.

От имени директора Федеральной службы судебных приставов Д.В. Аристова его советник П.Г. Хуторенко передал Представительству икону великомученика Феодора Стратилата, Небесного покровителя этой федеральной службы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89728/>